

平成27年6月16日

株主各位

東洋埠頭株式会社
代表取締役社長 原 匡史

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第104回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 修正箇所

(1)25 ページ

株主総会参考書類

第2号議案 取締役6名選任の件

候補者番号6の候補者の略歴

(2)26 ページ

株主総会参考書類

第3号議案 監査役3名選任の件

候補者番号2の候補者の略歴

2. 修正内容（修正部分に下線を付しております。）

(1)訂正前

番号	氏名 (生年月日)	略歴及び当社における地位、担当 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式数
		～ 略 ～	
6	ほり 掘 ひとし 尚 義 (昭和21年7月10日生) (新任候補者)	昭和44年3月 株式会社東光コンサルタンツに入社 平成4年11月 同社取締役本社事業部副事業部長 ～ 略 ～	0株

訂正後

番号	氏名 (生年月日)	略歴及び当社における地位、担当 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式数
		～ 略 ～	
6	ほり 掘 ひとし 尚 義 (昭和21年7月10日生) (新任候補者)	昭和44年4月 株式会社東光コンサルタンツに入社 平成4年11月 同社取締役本社事業部副事業部長 ～ 略 ～	0株

(2)訂正前

番号	氏名 (生年月日)	略歴及び当社における地位、担当 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式数
----	--------------	-------------------------------	----------------

～ 略 ～

2	つゆ 露 木 繁 夫 (昭和29年7月12日生)	～ 略 ～ 平成19年6月 当社監査役 (現任) 平成20年6月 第一生命保険相互会社取締役常務執行役員 平成23年4月 第一生命保険株式会社取締役専務執行役員 ～ 略 ～	0株
---	-----------------------------	--	----

～ 略 ～

訂正後

番号	氏名 (生年月日)	略歴及び当社における地位、担当 (重要な兼職の状況)	所有する 当社の株式数
----	--------------	-------------------------------	----------------

～ 略 ～

2	つゆ 露 木 繁 夫 (昭和29年7月12日生)	～ 略 ～ 平成19年6月 当社監査役 (現任) 平成20年7月 第一生命保険相互会社取締役常務執行役員 平成23年4月 第一生命保険株式会社取締役専務執行役員 ～ 略 ～	0株
---	-----------------------------	--	----

～ 略 ～

以上